



Занятие футболом не запрещается при соблюдении правил:

– В момент игры аврат (все запретные для посторонних взглядов части тела. Для мужчины авратом считают место меж пупком и коленями) должен быть полностью закрыт.

– Не должны пропускаться пятикратные молитвы (то есть намазы). Увлечение игрой не должно отвлекать от поминания Всевышнего или превращаться в фанатизм, за просмотром матча недопустимо пропускание обязательных молитв. По нормам Ислама, мусульманин может пропускать молитву в двух случаях: потеряв рассудок и покоясь под землёй. В остальных случаях молитву категорически запрещается пропускать.

Поскольку молитва – первое, с чего начинается допрос Судного дня, остальной допрос облегчается рабу, если молитва будет исправной, если нет – ждите сурового приговора. Согласно Исламу, любую пропущенную молитву заставят в Судный день возмещать 80 лет на раскалённой сковороде.

Бывает, что даты основных футбольных матчей выпадают на священный месяц Рамазан. В этом месяце мусульмане соблюдают обязательный пост. Футбол требует существенной физической энергии. Футбол не дает права игрокам-мусульманам не соблюдать пост.

Ислам исключает возможности нечестного судейства футбола и других видов спорта.

Редкие матчи проходят без травм. Иногда футболисты специально совершают против соперников действия, причиняющие травмы. Подобные действия категорически запрещены у мусульман.